

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:389083-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Katowice: Usługi prowadzenia kampanii reklamowych  
2019/S 157-389083**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 127-310674)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Województwo Śląskie  
ul. Ligonía 46  
Katowice  
40-037  
Polska

Osoba do kontaktów: Anna-Maria Sakwa, Krystyna Skrabek, Agnieszka Cieplik

Tel.: +48 327740025

E-mail: [zamowienia@slaskie.pl](mailto:zamowienia@slaskie.pl)

Kod NUTS: PL22

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.slaskie.pl](http://www.slaskie.pl)

Adres profilu nabywcy: <https://bip.slaskie.pl/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Usługa zaplanowania, przygotowania i przeprowadzenia kampanii promocyjnej o szerokim zasięgu promującej efekty realizacji projektów w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego n...

Numer referencyjny: ZN-ZP.272.1.33.2019.AMS

**II.1.2) Główny kod CPV**

79341400

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest: „Usługa zaplanowania, przygotowania i przeprowadzenia kampanii promocyjnej o szerokim zasięgu promującej efekty realizacji projektów w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020”.

2. Opis przedmiotu zamówienia stanowi Załącznik nr 3 do SIWZ/Załącznik nr 1 do wzoru umowy.

3. Dodatkowe warunki realizacji zamówienia określa wzór umowy stanowiący Załącznik nr 2 do SIWZ.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
13/08/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 127-310674](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 20/08/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 21/08/2019

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 18/10/2019

Powinno być:

Data: 19/10/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 20/08/2019

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 21/08/2019

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**